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Z

↑ ↓E =7 aedz - by
-

Bz) *

z
9) Sabemos que E =Proxy + E) · E

= E
↓

=- la -be

: aae+ beBz = PizySo
=> P(z) = Colane+bePE) para z0

b) Sabemos que Vie)-Ving) =-E . de
Tef

Podemos usar de referencia z= = Exp

o en este caso en que zo no se indefine el

campo z =0 = IEE a +b

=> definimos Free = z = 0 =) Vizio = O
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P

&E Yad Vis-Nif =FEz
V=0 = V(z) =2+ be dz

= Viz) =-get/5 - by2-B8/2
=
-

a((2
-22
- 1) - b((e

-Bz
- 1)

V(z) = an() - 2 z) + P()) - 2 z)

Si WFFdt y
E =

q
= V = /Edi = Wq

Podemos entender V como trabajo electrico por

unidad de carga . Este trabajo esel que actua

en mover deve punto a uno

Q(VA-V() = W realizado por el E sobre
la carga & al moverse de A B.

Si una carga +f se quiere mover de

E = o a z = c el trabajo realizado por Egerui

W = XV ·Q = (Via - Vis) Q

=10 - V())9
=

- ( + b/)9 Alser negative , quiere
decir que ge opone al mor.

= + 9 es la energia necesaria para :) de z = 0 a z=
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noraremos los efectos de borde

Y asumiremos el campo e. E⑫en = en cilindrions.

-

Asumiremos el campo con solo componente

E
Calcalemos el campo e.

E el que/

asuminos por Simetria EF

fomemos la superficie cerrada
Po de un cilindro concentrico a los

cilindros conductor es
,
de Radio

R1 yaltura no
r R2 A priori los conductores sonmentros-
#Rs

RU p = 0
- Ez =0n

CasoreRz

RS

Erecte en todo el manto

por simetria cilindrica .
---

F =0

Po

JOE.d = E: Area = En - 2TTTh

GE-Ij = ecerrado = 0
Co -

= Er 25Trh = 0 = E(r =0
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Caso ReetERs Ez =0

Esi-Ereton
GE .di== P Volumen

= P..Th)r
- R2)

Errh = Poith( += - Rel

= Eins = Elt-Lig

Caso RzzNe Ry

-- Edi = Er zitth
, = Dedi = Gence..

↑ Ep

% = P . th(R3 - R2)

=> E =E (E3-R2)
↑
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Caso RyeteR5 : Dentro del conductos

---

-- En el conductor cualquier E
↑ existente reorienta las cargas

↑ hasta que se llegue a un equilibrio
be E= 0

Po
->. I =) E(r) = 0

----

=> Gede = 0 = Quecerrada
Ep

Notemos que la carga meta encerrada por re(Ry, Rs)
es O

, por lo que la carga de los conductores debe
anular al de Po
El conductor central sabemos que es neutro pues
E=0
Pero el conductor esta sometido a un campo externo

por lo que reorientara sus cargas creando UenRy

Q encerrada = Poh(R: - Re) + E Area

=> Poith(R3 - R2) = E 25t Rah

= Try=y(Rs"- Ri)
Por conservation de carga , ques el conductor tiene

carga neta nula existe una carga positive fuera

dere(Ry , Ri) que compensa el -thy

Q = Try ·Aseat Th Area = 0

= - Pih(R3 - R2) = - Urg-2Rah
= j= R - Ri)
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Caso r > RE

--- -- -

& B -de = Er entrh
-

j

&

= Qo
S

& & = Q + Qond
Po I

&
S

= Qo
&

&

S
-

-
Erztrh = Pih(Rj- R?)

= Eins= IR-R2)

Ec =
/0 r 2Rz

(/r-Li
RzereRs

S

(
Es(R - R.) Rate Ry
O Ryet2Rj

Er(R s

"
- R2) Ryer
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b) Notemos que campo e . E es nulo dentro

del conductor
. Esto hace que la diferencia

de potencial de dos puntos dentro del
conductor es O

xv = -JEdi = 0 Th
50

Esto nos dice que un conductor ideal tiene
em todos sus puntos mismo potencial l ·

En el enunciado se ve que el conductor
extermo esta conectado a tierra ti

Esto quiere decir que esta conectado a un

gran potencial de referencia al cual se define

como mulo : TierraEl V =0

Calculamos la differencia de Potencial
entre los conductores

Vo Ec =
/0

(lr-· Er(R-R?) & V= V
=
- Vo

Vi ( OEr(R s

"
- R2)

RY

-=
Ry R2 Ry

https://goodnotes.com/


Sea di = de la mas sencilla parametrizacion

Ru

-V =O-d-E
Ry

=O-T-RR-42)e(

=-E -Re-Ri
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